



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Coordenadoria de Parcerias e Convênios

Comunicação UEMG/COPC nº. 9/2020

Belo Horizonte, 23 de outubro de 2020.

EDITAL PROEx/ PROEN 02/2020

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE TÉCNICO UNIVERSITÁRIO PARA DESEMPENHO DA FUNÇÃO DE TRADUTOR E INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS. RETIFICAÇÃO Nº 3

Onde se lê:

3.1.5 O candidato terá um prazo de até 2 dias úteis, após a publicação do resultado preliminar, para interpor recursos contra a pontuação a ele atribuída nesta etapa.

5.1 Serão aceitos recursos com questionamentos sobre os resultados parciais, desde que fundamentados no conteúdo deste Edital, no prazo de 2 (dois) dias úteis, a contar do 1º dia útil subsequente à divulgação dos resultados parciais do Processo Seletivo Simplificado, exclusivamente realizados por meio do Formulário de Recursos, disponível no link <https://forms.gle/XzDswU5hbydeZTAq6>

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	23/09/2020
Período de Inscrições	28/09/2020 a 13/10/2020
Divulgação das inscrições homologadas	15/10/2020
1ª etapa: Análise de Documentação	16/10/2020 a 19/10/2020
Divulgação do resultado preliminar da 1ª etapa	20/10/2020
Período para recursos referentes à 1ª etapa	21/10/2020 e 22/10/2020
Publicação do resultado final da 1ª etapa e convocação para a 2ª etapa	27/10/2020

2ª etapa: Entrevista	28/10/2020 a 04/11/2020
Divulgação do resultado preliminar da 2ª etapa	05/11/2020
Período para recursos referentes à 2ª etapa	06/11/2020 e 09/11/2020
Publicação do resultado final da 2ª etapa, divulgação da lista final de classificados e homologação do Processo Seletivo Simplificado	12/11/2020
Realização de inspeção médica pericial para fins de admissão	16/11/2020
Entrega da documentação e início das atividades	17/11/2020

Atenção Candidato: Quaisquer alterações do cronograma serão divulgadas na página da UEMG (www.uemg.br)

Leia-se

3.1.5 Somente nesta etapa, o candidato terá um prazo de até 4 dias úteis, após a publicação do resultado preliminar, para interpor recursos contra a pontuação a ele atribuída.

5.1 Serão aceitos recursos com questionamentos sobre os resultados parciais, desde que fundamentados no conteúdo deste Edital, no prazo mínimo de 2 (dois) dias úteis, conforme os itens 3.1.5 e 3.2.9 e de acordo com o cronograma - ANEXO I, a contar do 1º dia útil subsequente à divulgação dos resultados parciais do Processo Seletivo Simplificado, exclusivamente realizados por meio do Formulário de Recursos, disponível no link <https://forms.gle/XzDswU5hbydeZTAq6>

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	23/09/2020
Período de Inscrições	28/09/2020 a 13/10/2020
Divulgação das inscrições homologadas	15/10/2020
1ª etapa: Análise de Documentação	16/10/2020 a 19/10/2020
Divulgação do resultado preliminar da 1ª etapa	20/10/2020
Período para recursos referentes à 1ª etapa	21, 22, 23 e 26/10/2020
Publicação do resultado final da 1ª etapa e convocação para a 2ª etapa	27/10/2020
2ª etapa: Entrevista	28/10/2020 a 04/11/2020

Divulgação do resultado preliminar da 2ª etapa	05/11/2020
Período para recursos referentes à 2ª etapa	06/11/2020 e 09/11/2020
Publicação do resultado final da 2ª etapa, divulgação da lista final de classificados e homologação do Processo Seletivo Simplificado	12/11/2020
Realização de inspeção médica pericial para fins de admissão	16/11/2020
Entrega da documentação e início das atividades	17/11/2020

Belo Horizonte, 23 de outubro de 2020.

Moacyr Laterza Filho

Pró-Reitor de Extensão PROEx/UEMG

Michelle Gonçalves Rodrigues

Pró-Reitora de Ensino PROEN/UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 23/10/2020, às 13:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a)**, em 23/10/2020, às 13:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **20947565** e o código CRC **B1F7F991**.

Referência: Processo nº 2350.01.0007696/2020-96

SEI nº 20947565

Criado por 11125228679, versão 2 por 11125228679 em 23/10/2020 13:03:32.